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27. Vypocitej a proved zkousku:
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28. a) Lukas$ s Martinem podnikli o vikendu cyklisticky vylet. V sobotu ujeli 9 kmav nedéli pétkrat vice
km nez v sobotu. Kolik km ujel Martin s LukaSem celkem za oba dny?

b) Cyklisticky zavodnik o vikendu trénoval na zavody. V sobotu ujel trikrat vice km nez Lukas s
Martinem za oba dny dohromady. V nedéli ujel 114 km. Kolik km ujel zavodnik v sobotu? Kolik
km ujel za oba dny dohromady?

29. Do prazdnych étverecki dopis Cisla tak, aby soucet svisle, vodorovné i Uhlopfiéné byl roven Cislu
napsanému pod magickym ctvercem.

108 540 2 400

90 660 3 000

144 460 2800

270 1 500 9 000

30. a) Myslim si gislo. Kdyz ho vydélim étyfmi, dostanu podil, ktery je pétkrat mensi nez
&islo 10 705. Zjisti myslené Cislo.

b) Kdyz pétinasobek vysky Snézky, ktera méfi 1 602 m, sette$ se Ctyfnasobkem nadmoiske
vyéky mésta Olomouc, ktera je 215 m, a odectes$ 20, dostanes vysku nejvyssi hory sveta Mont
Everestu. Vypocitej vysku této hory.
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